

Povodom Dana dobrovoljnih darivatelja krvi u Maloj je vijećnici upriličen prijem za jubilarne darivatelje krvi s područja Grada Poreča-Parenzo. Tom je prilikom gradonačelnik Loris Peršurić dodijelio prigodne zahvalnice darivateljima jubilarcima Gradskog društva Crvenog križa Poreč – za 100 darivanja zahvalnice su dobili Vladimir Beato i Ahmet Kovačević, za 75 Zenil Fanjkutić, za 50 darivanja Robert Bažon, Anton Radovčić i Dario Fero, dok je za 35 darivanja zahvalnica uručena Magdaleni Lomen.

- Gesta davanja krvi je jedna od najhumanijih stvari koju čovjek može napraviti – dati dio sebe, tvar koju je nemoguće proizvesti i koja je nenadoknadiva. Drago mi je što vam u ime građana Poreča i svoje osobno mogu uručiti zahvalnicu za ovo što činite, djelo koje se novcem ne može kvantificirati i za koje ne postoji prava zahvala., rekao je gradonačelnik i pohvalio rad Gradskog društva Crveni križ Poreč koje i organizira akcije prikupljanja krvi.

Ravnateljica Gradskog društva Crveni križ Poreč, Vesna Janko Finderle, posebno je naglasila važnost upoznavanja mladih s važnošću darivanja krvi, činom kojim se ne poklanja samo dragocjenu tekućinu, već i širi empatija i humanost. Tijekom prijema bilo je govora o posvećivanju jednog gradskog parka darivateljima krvi, inicijativi koju će Gradsko društvo Crvenog križa Komisiji za utvrđivanje prijedloga imena ulica, trgova i naselja na području Grada Poreča-Parenzo, a koju je podržao gradonačelnik, jer se i na taj način želi dati do znanja koliko su darivaoci krvi važni za užu ali i širu zajednicu.

- Ove je godine GDCK Poreč dosad organiziralo 12 akcija dobrovoljnog darivanja krvi, na koje se odazvalo 828 osoba, te je od toga ostvareno 766 doza, dok je prvodavaoca ove godine bilo čak 48, rekla je ravnateljica, napomenuvši kako je njihova prisutnost u vrtićima i školama, te edukacija mladih jedan od glavnih faktora zašto se akcijama darivanja krvi redovito priključuju i mladi, s navršениh 18 godina. Imajući u vidu koliko je ova godina bila izazovna, s online nastavom i nemogućnošću susreta, u Crvenom križu su zadovoljni rezultatima.

Zahvalnice je danas darivateljima uručio i Crveni križ Poreč, s obzirom na to da neće biti tradicionalnog okupljanja u Obrtničkom domu, te će naknadno zahvalnice uručiti i onima koji danas nisu bili prisutni svečanosti u Maloj vijećnici Grada. (iPress)

Poreč: Prijem za jubilarne darivatelje u povodu Međunarodnog dana darivatelja krvi

Kategorija: ISTRAAžurirano: Ponedjeljak, 25 Listopad 2021 17:09

Objavljeno: Ponedjeljak, 25 Listopad 2021 17:09

